

فوتبال ایران

آقاپور امدادگر شد

سالار آقاپور، ستاره تیم ملی فوتبال با حضور در هلال احمر، برای امدادرسانی و کمک به هموطنان آسیب دیده اعلام آمادگی کرد. این حرکت ارزشمند در راستای مسئولیت اجتماعی ورزشکاران نمونه‌ای از همدلی و همبستگی در شرایط بحرانی است. پیش‌تر نیز برخی چهره‌های فوتبالی به هلال احمر پیوسته و حمایت خود را از امدادگران اعلام کرده بودند. حضور فعال این ورزشکاران در عرصه‌های خیرخواهانه، علاوه بر تأثیر مثبت بر جامعه، انگیزه‌ای برای مردم جهت همکاری و یاری‌رسانی به آسیب‌دیدگان فراهم می‌کند. این اقدام نشان‌دهنده تعهد ورزشی‌ها به وطن و هموطنان‌شان است.

تغییر تاکتیک دفاعی
دلیل برد مقابل کاستاریکا

شاهین بیانی، پیشکسوت فوتبال معتقد است که تغییر روش دفاعی تیم ملی مقابل کاستاریکا دلیل کسب پیروزی بوده است. او گفت: «شاگردان قلعه‌نویی برخلاف بازی با نیجریه که با ۳ دفاع بازی کردند، مقابل کاستاریکا دوباره با سیستم ۴ دفاعه بازی کردند و شرایط بهتری در زمین داشتند و نتیجه آن به ثمر رساندن ۵ گل بود. البته فکر کنم کسی انتظار این نتیجه را نداشت اما ملی‌پوشان عالی ظاهر شدند. به عقیده من در چنین شرایطی این ۲ بازی دوستانه خیلی می‌تواند به کادرفنی تیم ملی کمک کند تا شناخت بیشتری از شرایط بازیکنان پیدا کنند تا بهترین سیستمی که تیم ملی می‌خواهد در جام جهانی بازی کند را مشخص کنند.»

خدابنده‌لو در تجمعات شبانه



محمد خدابنده‌لو، بازیکن پرسپولیس در تجمعات شبانه مردمی که در میادین اصلی شهرها برگزار می‌شود شرکت کرد. او با این اقدام بیعت خود با نیروهای مسلح و امدادگران را به اثبات رساند. خدابنده‌لو در خصوص شرایطی که بر اثر تجاوزات دشمنان به وجود آمده، این واکنش را نشان داد: «ایران در این جنگ دست برتر را دارد.» این جمله نشان‌دهنده عمق وطن‌دوستی خدابنده‌لو است.

باقر محمدی در پوشش جان فدا

باقر محمدی دروازه‌بان تیم ملی فوتبال درباره شرکت در پوشش «جان فدا» گفت: «خودم و خانواده‌ام در این پوشش شرکت کردیم. به خانمم گفتیم تو برای چه ثبت‌نام کردی؟ گفت می‌آیم و آشپزی می‌کنم. وقتی از دروازه تیم ملی دفاع می‌کنم باید از کشورم هم دفاع کنم.» وی افزود: «به نظر همه چیز باید فدای این جنگ شود تا بتوانیم با اقتدار، پیروز از آن خارج شویم. مردم ما لیاقت این پیروزی را دارند.» محمدی ادامه داد: «من در اجتماعات شرکت می‌کنم و دیدم که مردم حضور خیلی خوبی داشتند. شاید یک نفر بازیگر و فوتبالیست خوبی باشد ولی نمی‌شود آنها را سرلوحه زندگی قرار داد که هر کاری می‌کنند درست است. مردم ما خیلی باهوش هستند و در این مدت فهمیدند چه کسی خودی، نخودی و بی‌خودی است.»

رضاییان فصل بعد در استقلال



رامین رضاییان با قرارداد قرضی به تیم فولاد رفته و بعد از پایان فصل جاری به استقلال بازخواهد گشت. البته اینکه فولاد بتواند استفاده بهینه از این بازیکن بکند تا توجه به لغو لیگ بعید است اما به هر حال در همان زمان اندک که رضاییان در ترکیب فولاد بود با اثرگذاری قابل توجه خود نشان داد که یک خرید ارزشمند برای فولاد است. رضاییان به واسطه همان درخشش به تیم ملی هم دعوت شد و حالا قرار است فصل آینده دوباره برای استقلال بازی کند که این موضوع مهمی است.

پیغام آدان به مدیران آبی

آنتونیو آدان، دروازه‌بان اسپانیایی استقلال به مدیران این باشگاه اطلاع داده تا زمانی که با این باشگاه قرارداد دارد به تعهدات خود پایبند خواهد بود. این صحبت بدان معنا است که آدان قصدی برای جدایی از استقلال ندارد و به دنبال فسخ قراردادش نیست. این درحالی است که برخی بازیکنان خارجی استقلال به دنبال جدایی هستند اما هنوز هم به طور رسمی این امکان برای آنها فراهم نشده است.

در شرایطی که احتمال لغو لیگ قوت گرفته است

شمارش معکوس برای اعلام قهرمانی استقلال!؟



سخنگوی

- تاکید کرد که
- جهت تعیین
- قهرمان نایب
- قهرمان، اگر
- قرار باشد این
- موضوع مطرح
- و تصویب شود،
- ملاک اصلی
- جدول زده‌بندی
- در پایان
- همچنین نتایج
- بازی‌های رودررو
- خواهد بود

موضوع مطرح و تصویب شود، ملاک اصلی جدول زده‌بندی در پایان مسابقات و همچنین نتایج بازی‌های رودررو خواهد بود و هیچ تصمیمی بدون بررسی دقیق اتخاذ نمی‌شود. علاوه بر این، سازمان لیگ احتمال معرفی دو تیم به کنفدراسیون فوتبال آسیا (AFC) را نیز مطرح کرده است. در شرایط فعلی که ادامه مسابقات لیگ برتر محل سؤال است، ممکن است بر اساس جدول موجود دو تیم به AFC معرفی شوند تا در مسابقات آسیایی سال آینده حضور یابند. همچنین پیشنهاد برگزاری ادامه مسابقات لیگ پیش از شروع فصل آینده (بعد از جام جهانی) نیز در دستور کار قرار دارد و قرار است این پیشنهاد نیز بررسی شود.

سازمان لیگ تاکنون بر موضوع ادامه برگزاری مسابقات تأکید داشته، اما اعلام کرده است که تمامی جوانب و شرایط موجود را به دقت مورد توجه قرار می‌دهد. باید دید در نهایت سرنوشت این موضوع چه خواهد شد و آیا اساساً تیمی به عنوان قهرمان معرفی می‌شود یا اینکه سازمان

لیگ را لغو کرده و روند برگزاری مسابقات را به شکل دیگری پیش ببرند و اولویت را به آماده‌سازی تیم ملی بدهند. یک سناریو، برگزاری لیگ بعد از جام جهانی است که در دست بررسی قرار گرفته اما با توجه داشت که

وقتی وزیر ورزش و جوانان از احتمال برگزاری بازی تدارکاتی با تیم ملی فوتبال ترکیه در اردیبهشت ماه صحبت به میان می‌آورد، ممکن است تصمیم‌گیران در ورزش کشور به این نتیجه رسیده باشند که

لیگ برتر فوتبال ایران سازگار دیگری را در پیش خواهد گرفت. **بازی با ترکیه و احتمال لغو لیگ برتر** در عین حال باید به این نکته بسیار مهم نیز توجه داشت که

کاظم اولیایی در گفت و گو با ایران ورزشی

صدرنشینی یک تیم ملاک قهرمانی آن نیست



کارشناس

محمد محمدی سدهی / تجاوز بی‌رحمانه دشمن امریکایی و صهیونیستی باعث شد مسابقات لیگ برتر فوتبال کشورمان در آستانه برگزاری هفته بیست و سوم نیمه تمام بماند. این شرایط و ابهام در خصوص پایان تجاوز دشمن، تکلیف پیگیری مسابقات را نامشخص کرد؛ این در حالی است که تیم‌های استقلال، تراکتور و سپاهان به ترتیب در جایگاه اول تا سوم لیگ قرار دارند. در این میان، زمره‌هایی مبنی بر احتمال معرفی استقلال به عنوان قهرمان لیگ برتر به گوش می‌رسد؛ موضوعی که می‌تواند با اعتراض تیم‌های مدعی همراه شود.

کاظم اولیایی، پیشکسوت فوتبال، در این خصوص به «ایران ورزشی» گفت: «چون لیگ ناتمام است، حتماً باید یک فکر اساسی کرد. کشور ما در شرایط استثنایی قرار دارد. یا باید برای این فرصت را به تیم‌ها بدهیم تا بدون بازیکنان خارجی، مجدداً آمادگی پیگیری مسابقات را داشته باشند، یا باید مسابقات را بدون معرفی قهرمان، نیمه‌تمام بگذاریم. فوتبال به عنوان بخشی از زندگی ما باید جریان داشته باشد و به همین دلیل باید فوتبال ما مجدداً به فعالیت خود ادامه

احتمال معرفی استقلال به عنوان قهرمان لیگ تصریح کرد: «صدرنشینی یک تیم، ملاک قهرمانی آن نیست. در هفته‌های پایانی، مسابقات حساس‌تر و امتیازها بیشتر ردوبدل می‌شود. اما شاید بتوان با یک موافقت، لیگ را با برگزاری چند مسابقه با بازیکنان داخلی پیگیری کرد؛ مثلاً یک مسابقات چندجانبه کوچکتر ببندیم؛ چون موضوع، پیگیری مسابقات است؛ چرا که این فوتبال بخشی از زندگی ما ایرانی‌هاست. تمام تدبیر دشمن این است که ما را از زندگی عادی فلج کند و همه تلاش دولت و حاکمیت ما این است که زندگی عادی‌مان را بازگردانیم. در نتیجه باید تدابیری اندیشیده شود تا مسابقات را پیگیری کنیم.»



مهدی هاشم‌نژاد:

وینگر خوش تکنیک تراکتور هم جزو بازیکنانی بود که در آنتالیا اصلاً بازی نکرد چرا که وینگرهای محبوب قلعه‌نویی شناس زیادی برای حضور در ترکیب اصلی دارند و حتی بازیکنان سرشناسی مثل قایدی و جهانپخش به عنوان بکاپ در دسترس خواهند بود. هاشم‌نژاد هم در بهترین حالت به لیست نهایی جام جهانی خواهد رسید اما باید خیلی خوش‌شانس باشد که مثلاً نفرانی مثل ترابی را پشت سر بگذارد.

در دو بازی اخیر هم بدین خاطر عجیب نبود.

احسان محروقی:

با درخشش در آخرین بازی‌های فولاد بعد از تحول این تیم به تیم ملی دعوت شد اما خوش‌شانس نبود و به میدان نرفت. او یکی از بازیکنانی است که از تعطیلی لیگ بشدت ضرر کرد اما تراکم بازیکن در خط حمله تیم ملی و اینکه شاید با یک مهاجم نوک بازی کنیم شناس او را کاهش می‌دهد.

هادی حبیبی نژاد:

به نظر می‌رسد بیشتر به این خاطر در یکی دو اردوی اخیر به تیم ملی دعوت شده تا کادر فنی ثابت کند واقعاً به لیگ و ستاره‌هایش اهمیت می‌دهد اما شرایط سن مقابل کاستاریکا و نیجریه را پیدا نکرد. این بازیکن در بهترین حالت به عنوان مدافع میانی چهارم

حسین ابرقویی:

مدافع میانی پرسپولیس در دومین دعوت به تیم ملی شناس بازی مقابل کاستاریکا و نیجریه را پیدا نکرد. این بازیکن در بهترین حالت به عنوان مدافع میانی چهارم

بازیکنانی که در فهرست جام جهانی حضور نخواهند داشت

۷ نفر در اتاق انتظار قلعه‌نویی

نگاه فنی

محمد فراگزلو / فیفادی ماه مارس برای تیم ایران در وضعیتی فوق‌العاده ویژه و خاص به سرانجام رسید و با هرزحمتی بود دو بازی مدنظر کادر فنی و مسئولان تیم ملی برگزار شد تا حداقل روند آماده‌سازی برای تیمی که به جام جهانی رسیده پیگیری شود. با وجود دشواری‌های مربوط به سفر ترکیه و جمع شدن لژیونرها و البته ناآمادگی بازیکنان داخلی که بعد از تعطیلی لیگ دور هم جمع شدند اما دو مسابقه تدارکاتی مقابل نیجریه و کاستاریکا دستاوردهای مهمی برای کادر فنی تیم ایران داشت. در این دوبازی تدارکاتی تعداد زیادی از بازیکنان دعوت شده به اردو مورد آزمایش قرار گرفتند

اما به همه نقرات بازی نرسید تا شرایط آنها برای حضور در جام جهانی در هاله‌ای از ابهام قرار بگیرد.

مهدی ترابی:

بعد از اینکه از تیم ملی کناره‌گیری کرد و به خاطر کم‌بازی کردنش نخواست برای به دست آوردن پیراهن تیم ملی تلاش کند اما با تلاش دشمن صهیونی آمریکایی به خاطر منافع ملی پای کار آمد و گفت حاضر است برای تیم ملی بازی کند. ترابی که فصل خوبی را در تراکتور پشت سر گذاشته بود به ترکیه رفت اما در دو بازی برگزار شده اصلاً به میدان نرفت. ترابی در شرایطی به تیم ملی برگشته که می‌داند قلعه‌نویی در کناره‌ها به بازیکنانی مثل محبی، قلی‌زاده و قایدی بسیار علاقه‌مند است و حتی احتمال دارد جهانپخش با تجربه هم از روی نیمکت کار

سلمان فلاح:

مدافع میانی استقلال که در بسیاری از اردوها حاضر بوده در آنتالیا اصلاً بازی نکرد تا شرایط برایش پیچیده شود. به نظر می‌رسد در مرکز خط دفاع قلعه‌نویی به دنبال زوج مناسبی برای شجاع می‌گردد اما در بهترین حالت فلاح گزینه چهارم برای نیمکت خواهد بود.

حسین ابرقویی:

مدافع میانی پرسپولیس در دومین دعوت به تیم ملی شناس بازی مقابل کاستاریکا و نیجریه را پیدا نکرد. این بازیکن در بهترین حالت به عنوان مدافع میانی چهارم